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ПРОТОКОЛ

м. Ямпіль

Щодо прийняття рішення 
уповноваженою особою

Порядок денний:

1. Про прийняття рішення щодо здійснення закупівлі без застосування відкритих 
торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до п. 15 
Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 
затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами) (далі — 
Особливості), за предметом: «Послуги з ремонту водопровідної та каналізаційної системи 
в закладі дошкільної освіти №4 (ясла-садок) м. Ямпіль», Код ДК: 021:2015:45330000-9 - 
Водопровідні та санітарно-технічні роботи відповідно до Єдиного закупівельного 
словника (далі — Закупівля).

2. Про оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель (далі — Звіт про договір про закупівлю), щодо Закупівлі в 
електронній системі відповідно до вимог пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону.

Під час розгляду першого питання порядку денного:
Відповідно до річного плану закупівель на 2023 рік виникла додаткова потреба у 

здійсненні Закупівлі.
Відповідно до п.п. 1, 3 Загальних положень Особливостей встановлено порядок та умови 

здійснення публічних закупівель (далі — Закупівлі) товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» (далі — Замовники), із 
забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування. Замовники, що зобов'язані здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і 
послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі відповідно до Закону з урахуванням цих 
Особливостей.

Відповідно до пункту 11 Особливостей для здійснення закупівель товарів і послуг (крім 
послуг з поточного ремонту), вартість яких є меншою ніж 100 тис. гривень, послуг з 
поточного ремонту, вартість яких є меншою ніж 200 тис. гривень, робіт, вартість яких є 
меншою ніж 1,5 млн гривень, замовники можуть використовувати електронну систему 
закупівель відповідно до умов, визначених адміністратором електронної системи 
закупівель, у тому числі електронний каталог для закупівлі товарів. У разі здійснення таких 
закупівель без використання електронної системи закупівель замовник обов’язково 
дотримується принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом, вносить 
інформацію про таку закупівлю до річного плану та оприлюднює відповідно до пункту 3-8 
розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону в електронній системі закупівель 
звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель.

Відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону у звіті 
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, 
замовники можуть не публікувати інформацію про своє місцезнаходження та/або 
місцезнаходження постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг), та/або місце 
поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг, якщо поширення такої інформації 



несе ризики для безпеки замовника та/або постачальників (виконавців робіт та надавачів 
послуг).

У зв’язку з непередбачуваними обставинами, відповідно до виробничої потреби та згідно 
зі змінами до річного плану закупівель на 2023 рік виникла додаткова потреба у здійсненні 
Закупівлі.

Відповідно до пункту 15 Особливостей, якщо у замовника виникла додаткова потреба 
(яку замовник не міг передбачити на момент здійснення закупівлі за тотожним предметом 
закупівлі) у здійсненні закупівлі за предметом закупівлі, закупівля за яким ним уже була 
здійснена у поточному році, очікувана вартість такого предмета закупівлі не додається до 
очікуваної вартості тотожного предмета закупівлі (тотожних предметів закупівель), 
закупівля яких була здійснена; замовник обирає вид закупівлі такого предмета закупівлі з 
урахуванням вартісних меж, визначених цими особливостями.

Зазначена закупівля є саме додатковою та непередбачуваною потребою, оскільки в ході 
експлуатації будівлі закладу дошкільної освіти №4 м. Ямпіль протягом року у ній 
проводились ремонтні роботи різного характеру, які були заплановані та передбачені 
кошторисом на 2023 рік. Однак з початком опалювального сезону та значним збільшенням 
кількості вихованців закладу дошкільної освіти зросло навантаження на водопровідну та 
каналізаційну систему, внаслідок чого сталися численні пошкодження та пориви системи 
водопроводу і каналізації. Невжиття заходів щодо усунення вказаних пошкоджень може 
призвести до непередбачуваних наслідків, в тому числі до пошкодження капітальних стін 
споруди та подальшого припинення використання її за цільовим призначенням, що є 
неприпустимим.

Додаткова потреба підтверджується також дефектним актом № 18 від 15 грудня 2023 року 
та виділенням додаткових коштів згідно рішення 45-ї сесії 8-го скликання Ямпільської 
міської ради № 1886 від 19 грудня 2023 року.

Таким чином, враховуючи Закон, з врахуванням пункту 15 та пункту 11 Особливостей, 
вартісні межі, передбачені Особливостями для даної Закупівлі, є необхідність у прийнятті 
рішення щодо здійснення Закупівлі шляхом укладення договору про закупівлю без 
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару, тобто без 
використання електронної системи.

На виконання вищевикладеного я, уповноважена особа,

ВИРІШИВ:

1. Здійснити Закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу 
для закупівлі товару відповідно до п. 11 та з урахуванням п. 15 Особливостей.

2. Оприлюднити в електронній системі звіт про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель, щодо Закупівлі не пізніше ніж через 10 
робочих днів з дня укладення такого договору відповідно до вимог пункту 3-8 розділу X 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону .

Уповноважена особа і. Анатолій ВОЛИНСЬКИЙ


